

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ
ЗАПОРОЖЬЕ

г. Запорожье

Завершая сезон

Сентябрь — первый учебный месяц — принес запорожским школьникам знакомство не только с новыми учебными предметами. Он подружил их с новым театром — Орловским ТЮЗом, театром самобытным, коллективом ищущим, богатым на счастливые творческие находки.

Месяц гастролей орловцев подарил много приятных минут юным запорожцам. Полюбовавшись героями М. Твена, А. Манаренно, А. Линдгрен, В. Быкова обрели плоть и заговорили с ними на равных.

Остались довольны Запорожьем и гости города. Завершая сезон, они обратились в редакцию «Индустриального Запорожья» с просьбой передать их благодарность всем кто спонсировал организации гастролей ТЮЗа: «Коллектив Орловского театра юного зрителя сердечно благодарит все партийные, советские, комсомольские организации, преподавателей и руководителей школ г. Запорожья за активную помощь и дружескую поддержку в организации и проведении гастролей ТЮЗа.

Мы также искренне благодарим всех зрителей, активно посещавших наши спектакли. Орловский ТЮЗ».

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Третий рюкзак» — Кривенюк (арт. А. Ващенко), Люся (арт. С. Кузьменко).

Фото П. Чурюканова.

